Deli celote

1.
Sadjar mora posaditi 420 sadik dreves. % je jablan,%je ¢edenj, ostalo so hruske.

Koliko sadik hrusk mora posaditi sadjar ?

2.
Samo je prihranil denar. god vsega denarja bo poloZil na banko.

Sestri bo posodil 185 €, kar je % vsega denarja. #F 4 ii

Koliko denarja mu bo Se ostalo v denarnici ?
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4.

Tine je imel 480 znack. % je dal bratu, % pa prijatelju. Koliko znac¢k se ima?

5.
Do ob¢inskega praznika morajo asfaltirati 1
asfaltirali g cestisca.

Koliko m ceste morajo Se asfaltirati?

6.

: ) : . . :
Narisano imas 3 traku. Koliko meri celoten trak? Dorisi, kar manjka.




Deli celote - RESITVE

1.
Sadjar mora posaditi 420 sadik dreves. Od tega je % jablan,% ¢esenj, ostalo so

hruske.
Koliko sadik hrusk mora posaditi sadjar ?

~ N

od 420 = 120 (jablane) 120 + 280 = 400
% od 420 = 280 (Zednje) 420 - 400 = 20

Sadjar mora posaditi 20 hrusk.

Samo je prihranil denar. god vsega denarja bo poloZil na banko.

Sestri bo posodil 185 €, kar je % vsega denarja.

Koliko denarja mu bo Se ostalo v denarnici ?

185 - 9 g od 1665 =999 ( poloZil na banko)
1665 ( ves denar )

1665 1480
- 185 - 999
1480 481 V denarnici ima se 481 €.
3.
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4.
Tine je imel 480 znack. % je dal bratu, % pa prijatelju. Koliko znack se ima?

%od 480 = 160 (bratu) 144 + 160 = 304

% od 480 = 144 (prijatelju) 480 - 304 = 176

Tine ima Se 176 znack

S.
Do ob&inskega praznika morajo asfaltirati 1 km ceste v vasi. Do sedaj so

asfaltirali g cestisca.

Koliko morajo Se asfaltirati?
1km=1000m

g od 1000m = 625m 1000m - 625 m = 375m

Asfaltirati morajo Se 375 m ceste.

6.

: ) : . . .
Narisano imas 3 traku. Koliko meri celoten trak? Dorisi, kar manjka.

Narisani del traka je dolg 5 cm, torej je % dolga 2 cm in 5 mm. Celoten

trak meri 7 cm in 5 mm.



